



## 我区组织收看全市城市基层党建 全域提升攻坚第二次推进会暨 集体经济三年强村计划动员 会议实况

□记者 程修建 王乐平

**本报讯** 6月8日,全市城市基层党建全域提升攻坚第二次推进会暨集体经济三年强村计划动员会议召开。区委书记王辉,区委常委、组织部部长李厚兴,副区长、税郭镇党委书记梁栋,与区直有关部门、镇街主要负责同志在市中区分会场观看了会议实况。

会议传达学习全省城市基层党建全域提升攻坚第二次推进会暨党建引领城市网格化治理工作会议精神。王辉代表全区作了发言。

会议指出,今年以来,市委、市政府大力实施“工业强市、产业兴市”战略,作出了三年攻坚突破行动、“双十镇”建设、山水林田大会战、全国文明城市创建等一系列安排部署。实现既定目标任务,离不开党建工作的加强和引领,也需要基层党组织和广大党员共同参与。各级各

部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央部署和省委要求,进一步夯实党建工作基础,为“工业强市、产业兴市”提供坚强组织保障。

会议要求,要以全域提升为抓手,提高城市基层党建水平。要强化“红色引领”,推动更多资源向基层倾斜,提升街道党工委统筹协调功能。要培育“红色头雁”,打造高素质城市基层骨干队伍。要开启“红色引擎”,抓牢抓实重点企业、园区楼宇、新型群体的党建工作。要建强“红色网格”,以党建引领网格化治理,提升城市基层治理水平。要打造“红色物业”,进一步健全物业服务行业党建工作机制,努力打造“齐鲁红色物业”的枣庄品牌。

会议要求,要以破十攀百为目标,深入实施新一轮三年强村行动计划,推动村级集体经济提质增效。要坚持规划先行、厘清发展思路,因地制宜、一村一策,以

高质量规划引领高质量发展。要坚持重点突破,集中资源发展优势产业,带动村民增收致富。要坚持创新办法,集聚资源要素,为村级发展争取更多资金、项目、政策支持。要坚持党建引领,建强村级班子,努力打造农村发展坚强战斗堡垒,全面提升村级集体经济发展水平。

会议强调,要以履职尽责为己任,牢固树立“抓好党建是最大政绩”理念,强化责任落实、典型带动、督导检查,推动党的建设向纵深发展、向基层延伸,以优异成绩向建党100周年、建市60周年献礼。

全市会议结束后,全区召开了城市基层党建全域提升攻坚暨集体经济三年强村计划安排部署会议。

王辉在讲话中指出,要提高政治站位,进一步增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,夯实党建工作基础,找准务实管用办法,抓好基层党建队伍建设,通过强

化管理培训,全面提高基层党建队伍素质能力,切实为全区经济社会高质量发展提供坚强组织和作风保障。

王辉要求,要抓住重点任务,在巩固前期工作成果的基础上,聚焦街道党工委统筹协调功能提升、高素质城市基层骨干队伍建设、村级集体经济持续稳定增收等重点任务,特别是要总结归纳好基层党建网格化工作经验,做大做强“红色物业”市中品牌,筑牢基层战斗堡垒,确保全区各项工作走在全市前列。

王辉强调,要做实群众工作,各级党组织要坚持以人民为中心发展思想,坚决扛实扛牢主体责任。党组织书记要当好第一责任人,用心用力守好“主阵地”,种好“责任田”,对辖区内存在的问题隐患来一次大起底、大排查,切实以细致的工作作风和担当负责的工作态度,有效提升群众的获得感、安全感和满意度。

## 市领导来我区调研三夏 生产等工作

□记者 刘猛

**本报讯** 6月7日,市委副书记、峰城区委书记于玉来我区调研三夏生产等工作。市委农办主任、市农业农村局局长陈广良,市生态环境局局长庄建泰参加,区委副书记、区长刘中波,区委副书记孙海鹏陪同。

于玉先后到孟庄镇孟庄村农业结构调整现场、孟庄村村史馆,齐村镇旺泉苑回迁安置项目、柏山安置区项目和万联路小麦机收、秸秆还田现场实地察看了麦收进度、秸秆禁烧、高效农业和安置区建设等工作情况。

于玉要求,当前正值夏收关键时节,要高效有序组织抢收抢种,确保颗粒归仓。要充分发挥农业机械作用,科学调度使用,全力加快小麦收割进度。要加强值班值守,严格落实防火责任制及秸秆还田、收后破茬等措施,杜绝秸秆焚烧现象发生。要创新农业经营方式,强化党支部领办合作社,推进乡村产业振兴,促进农民增收致富和村级集体经济发展壮大。要持续做好巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,推动农业农村高质量发展。

于玉强调,安置房建设是重大民生工程,各级各部门要加强统筹协调、创新工作方法、改进工作作风、强化效率意识,按时保质保量推进工程建设。要全面排查小区水电气暖、绿化、道路等配套工程质量,衔接物业做好各项服务工作,确保群众早日住上安心房、暖心房。

## 我区组织收看全省省级重大 基础设施建设项目用地 服务监管工作电视会议 实况

□记者 钱鑫

**本报讯** 6月7日,全省省级重大基础设施建设项目用地服务监管工作电视会议召开。区委副书记、区长刘中波,副区长邢军与各镇街、区直有关部门负责同志在我区分会场观看了会议实况。

会议指出,国家卫片执法政策调整,对做好耕地保护工作、推进依法依规用地,提出了新的更高要求。各级各有关部门要提高站位,严肃纪律,不折不扣把国家部署要求落到实处,为保障全省经济社会高质量发展提供有力支撑。

会议强调,严守耕地保护红线、维护国家粮食安全,是重大的政治责任,必须认真做好用地服务监管工作,落实好最严格的耕地保护制度。要强化规划引领,做好用地预审,强化执法监管,综合运用卫星航空遥感、视频监控等信息技术手段,促进集约节约利用土地。要坚持全省“一盘棋”,完善推进机制,严格落实责任,加强调度督导,高标准、高质量做好各项工作,扛紧扛牢耕地保护责任。

会后,刘中波对全区工作作了进一步安排,要求各级各有关部门要把思想认识统一到中央和省、市决策部署上来,全力以赴抓好重大基础设施项目用地服务监管工作。要全面梳理排查,列出项目清单,切实做好项目用地服务监管。要压紧压实责任,加快消化存量,坚决遏制增量,建立长效机制。要细化落实工作方案,加强调度问责,确保各项工作取得实效。

## 区应急管理局集中组织 观看学习《生命重于泰山—— 学习习近平总书记关于 于安全生产重要论述》 电视专题片

□通讯员 武大振

**本报讯** 为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,树牢“人民至上、生命至上”理念,丰富“安全生产月”活动,6月9日,区应急管理局组织全体干部职工作及大排查大整治行动指挥部和三年行动专班人员观看了《生命重于泰山——学习习近平总书记关于安全生产重要论述》电视专题片。

电视专题片全面阐述习近平总书记关于安全生产重要论述,既有权威解读又有案例分析,素材丰富、剖析深入,体现了以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心、坚决奉行“生命至上、安全第一”的思想,统筹发展和安全两件大事,时刻警惕,常备不懈,坚守安全生产底线,提升本质安全水平,筑牢安全生产防线。通过此次电视专题片的专题学习,进一步增强全体干部职工作的安全责任意识,为后续工作开展提供理论指导和思想指导。

下一步,区应急局将全面落实安全责任,做到经常和长期两个“常长”,推动安全发展;增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;深入开展学习,组织多种形式的学习研讨活动,切实推动学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述走深走实,扎实推进“安全生产月”活动,深化安全生产专项整治三年行动和安全生产大排查大整治行动,切实把安全责任扛在肩上。



为迎接建党100周年,结合“我为群众办实事”实践活动,推动党史学习教育取得实效,近日,我区首场“职业健康百名专家千场科普讲座”在枣庄中联水泥有限公司举办。

全区将继续以宣传职业病防治知识为重点,组织职业健康专家“进企业、进医院、进学校、进社区、进农村、进工地”开展不少于10场科普活动,切实提升劳动者职业健康素养水平,营造全社会关心关注职业健康的良好氛围。

(通讯员 林萍 曹瑛 摄)

## 省老年人体育协会领导来我区调研 基层太极拳推广普及工作

□记者 李森 通讯员 王新新

**本报讯** 6月8日,中国老年人体育协会副主席、省老年人体育协会主席曹学成,省老年人体育协会副主席李长顺等省老年人体育协会领导,来我区调研基层太极拳推广普及工作。副市长刘吉忠,省老年人体育协会副主席、市老年人体育协会主席孙兰昌,区委副书记、区长刘中波,区人大常委会主任侯宗伟,副区长宋海芳

陪同。

曹学成等领导首先来到齐村镇法治主题公园,观摩了基层太极拳推广普及情况,随后参观了齐村镇新时代文明实践分中心。

为抓好太极拳这项惠民运动,齐村镇成立了以人大、分管镇长为组长,文旅办、体育站、太极拳推广中心、村推广站为成员的创建团队。同时,为深入推广普

及太极拳,齐村镇在创建山东省太极拳之乡的基础上,积极创建全国太极拳之乡,并把推广活动推向村居,广泛宣传,通过一系列活动,鼓励引导居民参加太极拳健身运动。下一步,齐村镇将继续以太极拳推广普及为中心,村推广站为抓手,让太极拳更加贴近百姓,不断提升幸福感和满意度。

调研中,曹学成对市中区基层太极拳

推广普及工作给予充分肯定,认为市中区基层太极拳推广工作有干劲、有经验、有亮点。他希望市中区在下一步的基层太极拳推广普及工作中,继续加大宣传力度,让全社会都真正认识到普及太极拳的重要意义和独特作用,营造良好的社会氛围。各级各部门要抓住机遇,主动作为,通力配合,发挥文旅资源优势,争取政策支持,掀起推广普及太极拳的新高潮。

## 立行立办抓排查 快干即办抓落实

### ——区市场监管局五项措施贯彻落实区委常委(扩大)会议精神

通讯员 李冰

**本报讯** 6月7日上午,区委常委(扩大)会议结束后,区市场监管局立即召集局中层以上干部,召开紧急局务会议,迅速传达贯彻区委常委(扩大)会议精神和区委书记王辉同志重要讲话精神。

会议要求,全区市场监管系统要把思想统一到区委常委(扩大)会议精神和区委书记王辉同志重要讲话精神上来,把做

好建党100周年安保维稳作为重大政治任务,作为当前压倒一切的头等大事,立行立办抓排查,快干即办抓落实。

要以风险点排查为重点,迅速开展全系统、全领域安保维稳风险隐患排查。全局各单位要成立工作专班,结合各自工作特点,3日内完成风险点梳理和风险隐患排查,建立风险隐患排查台账。

要明确专人专报,严格执行舆情零报告,严格风险隐患日报制度,全面加强风险隐患排查管控。

要紧盯食品药品安全、冷链、非冷链、特种设备安全、网络安全、工业产品质量安全、广告、价格等领域可能影响社会稳定的苗头性问题,迅速制定完善突发事件应急预案,切实加强突发事件

应急处置工作。

要严格执行中层干部外出报备制度和领导干部值班制度,确保突发事件第一时间得到有效处置。要坚决落实“六个第一时间”的要求,做好各类突发事件的应急处置,做到问题早解决、舆情早化解,严防小事变大事、局部事件变成全局性事件,一般性事件变成意识形态事件。

## 小启

本报6月15日停刊一期,6月18日正常出版。